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 الراديــــــــــــــــــــــــــــــــان
 
 

 زاويةهو أحد وحدات قياس ال الراديان 
 قطر نصف طول يساوي طوله قوسًا تحصر  مركزية زاوية قياسويعرف بأنه 

 

 

 
 ف قطر الدائرةبل طول القوس أب يساوي طول نص كل المقاالشفي 

)أ م ب( =  بالتالي يكون قياس   المركزية  له    1الزاوية  راديان ويرمز 
[بالرمز  
1 

 

 

 
 

 
 
 

  بالدرجات  360ْأي  2[بل زاوية مركزية تساوي  دائرة وهو يقاتساوي محيط ال  نق  π2حيث 
]=360 2   ]=180 

 
 

 
 

 نق  π2 نق  π نق 10 نق5 نق طول القوس 

[ قياس الزاوية المركزية 
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 الراديانالى  تالدرجاالتحويل من 
]s i =

 180ثم اقسم الناتج على  πبالدرجات × اضرب القياس      180
 
 كما بالشكل ة  بالحاس بالآلة الراديان  القياسك حساب يمكن  
 

 
 

 :π
  40ْ)أ( 

 الحل 
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180  
40  بكتابة  

أبسط    180 في 
2  صورة = 
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  225ْ( ب)
 الحل 

]i =225

180  
225  بكتابة  

أبسط   180 في 
5  صورة = 
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  ْ 65( ج)
 الحل 

]i =65

180  
65  بكتابة  

في أبسط    180
13  صورة = 
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  540ْ( )د 
 الحل 

]i =540

180  
540  بكتابة  

أبسط    180 في 
 3 صورة = 
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 جاتالدرالى  الراديانالتحويل من 
]i s

  πثم اقسم الناتج على  180×  بالرادياناضرب القياس      180=
 
 كما بالشكل ة  بالحاس بالآلة القياس بالدرجاتك حساب يمكن  
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قيم النسب المثلثية للزوايا ذات   لإيجاد  Radالى وضع  Degاحرص على التبديل من وضع 
 القياس رديان 
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حل تمارين كتاب الطالب

:

 الحل 
]i =28

180  

د  0.489 =

 الحل 
]i =47

180  

د ...... =
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]i =320

180  

د ...... =

]
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 =68.8 ْ 
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,0 79
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]

,( )0 7 
 الحل 

  Degالتبديل من وضع   لا تنسى
 Radالى وضع 

 
= 0.644

  
]

,( )15 
 الحل 
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 ............................... 
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
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 الحل 

 

 
= 0.727
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 الحل 
    )ب(هو مقابل لزاوية  ل ر 

 
 

gv( =  د 1ظا )
 سم  7.79=   (د 1ظا )×   5رل =   5

قياس زاوية )ب( بالدرجات =  
]


180 1 =57.3 ْ  

  ْ 32.7= ( 57.3+  90)  – 180( بالدرجات =ب ر لقياس زاوية )

π  =  ,32بدلالة ( ب ر لقياس زاوية ) 7

180
   = 109

600 
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 ب ل
 1 د

سم 5   

 ثلاثية ظا ه هي  مجاور، زاوية( ،بل)مقاثلاثية 
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 الحل 
 طول أ د نظرية فيثاغورس لحساب باستخدام 

2−أد =   26 9  =35 

)أ ب د( =  جا 
35

13 

35)  1-قياس )أ ب د( = جا 
13  ) 

 باستخدام الالة الحاسبة 
 د 0.542=   قياس )أ ب د( 

 ر(  ب أ ) يوجد أكثر من طريقة لحساب قياس 

−دب =   245  سم 11.14=  231=  13
 سم 17.14=  11.14+  6طول ر ب = 

 جيب التمامباستخدام قانون  

),جتا )ب أ ر( =   )− +
 

2 2 2
17 14 13 9

13 6 2   =-0.187 
 ق )ب أ ر( =   

 د  1.76=  قياس )أ ب د(

  Degالتبديل من وضع   لا تنسى
 Radالى وضع 

  Degالتبديل من وضع   لا تنسى
 Radالى وضع 


